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原子力発電・エネルギー問題等調査特別委員会会議録 

 

招  集 

平成３１年１月２２日（火）正午 議会委員会室  

出席委員（７名） 

 （委員長）稲 田   清 

 石 橋 佳 枝  奥 岩 浩 基  尾 沢 三 夫  戸 田 隆 次   

 中 田 利 幸  矢田貝 香 織   

欠席委員（２名） 

 土 光   均  山 川 智 帆 

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川次長 岩永主任 

協議事件 

 ・委員の派遣について 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

 

午後０時００分 開会 

○稲田委員長 ただいまから原子力発電・エネルギー問題等調査特別委員会を開会いたし

ます。 

 土光委員、山川委員から欠席の届け出がありましたので、御報告いたします。 

 本日は、委員の派遣についてを議題といたします。 

 １０月１日開催の本委員会において、電気の需給バランスやその運用について調査研究

するため、視察することが決定した、中国電力の中央給電指令所への視察について、相手

方との調整がつきましたので、１月２８日に行いたいと思います。 

 これに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○稲田委員長 御異議なしと認め、そのように決定しました。 

 では、本件について、事務局より説明がございます。 

 岩永主任。 

○岩永議会事務局主任 私のほうから、簡単に説明させていただきます。 

 まず、今回の視察につきましては、各議員にも御案内をさせていただきましたが、本日

正午時点で参加の報告はございませんでした。ですので、メンバーとしては委員のみとい

うことになります。事務局は局長と私の２名で、中国電力株式会社からは２名、鳥取支社

副支社長の服部様と原子力本部の山崎様、この２名が別行動ではありますけれども一緒に

向かわれるそうです。 

 集合時間ですが、市のマイクロバスを使っての移動となりますので、８時２０分に市役

所東側玄関でお願いいたします。８時半には出発したいと思いますのでよろしくお願いい

たします。 

 視察につきましては、開始が１３時からの予定としております。あと、質問事項の募集
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をさせていただいたのですが、こちら両面ございますけれども、中国電力に事前に送らせ

ていただいて視察を受けたいと思います。あわせてよろしくお願いいたします。 

 最後に、視察内容については、約１時間の施設見学とＤＶＤを見ていただいて、その後、

質問事項及び当日の質問を受けつけたいということですので、おおよその終了時間は１５

時、そこから米子に向かって帰るということになりますので、よろしくお願いいたします。 

○稲田委員長 おおむねの米子市役所到着予定時刻は。 

○岩永議会事務局主任 １８時半ぐらいと思っておりますが。 

○稲田委員長 説明は以上です。 

 では、御質問等ございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○稲田委員長 では、以上で原子力発電・エネルギー問題等調査特別委員会を閉会いたし

ます。 

午後０時０４分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

  

原子力発電・エネルギー問題等調査特別委員長  稲 田  清 


